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Уважаемые собственники помещений!

Уведомляем Вас об одностороннем отказе АО «УСТЭК» от исполнения договора теплоснабжения, заключенного с ТСН «Арт энд Смарт»,  в связи с наличием задолженности за потребленную тепловую энергию в размере, превышающем две среднемесячных величины обязательств по оплате по договору теплоснабжения.

По истечении тридцати дней с даты размещения настоящего уведомления теплоснабжающей организацией, а также исполнителем коммунальных услуг по отоплению и                                       горячему водоснабжению в отношении Вашего дома будет являться 
Акционерное общество «Урало-Сибирская Теплоэнергетическая компания» (АО «УСТЭК»).

В соответствии с ч. 7 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации заключение договоров в письменной форме не требуется. Типовая форма договора, содержащего положения о предоставлении коммунальных услуг, размещена на официальном сайте компании: www.ao-ustek.ru. 

По вопросам, связанным с предоставлением АО «УСТЭК» коммунальных услуг по отоплению и горячему водоснабжению, а именно:

· наличие/отсутствие задолженности за коммунальные услуги;

· норматив потребления тепловой энергии;

· порядок начисления размера платы за коммунальные услуги;

· стоимость коммунального ресурса/коммунальных услуг

предлагаем Вам обращаться к агенту АО «УСТЭК» - АО «ЭК «Восток» по многоканальному телефону 8-800-250-60-06 или в офис компании по адресу: г. Тюмень, ул. Герцена, 70.

По вопросам предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность времени, предлагаем вам обращаться в управляющую организацию ТСН «Арт энд Смарт».
Оплату за коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению 
Вам необходимо производить на основании квитанции, выставленной ОАО «ТРИЦ», или непосредственно на расчетный счет АО «УСТЭК» без оплаты комиссии через Западно-Сибирский банк ПАО «Сбербанк» до 10 числа месяца, следующего за расчетным.

Платежные реквизиты АО «УСТЭК» для расчетов за тепловую энергию:

ИНН 7203420973, КПП 720350001, р/с 40702810600260001151

Ф-л Банка ГПБ (АО) «Уральский» БИК 046577411 к/с 30101810365770000411

Прием показаний индивидуальных приборов учета осуществляется с 15 по 26 число (до 17.00) текущего расчетного месяца следующими способами:

1. Через единый call-центр по бесплатному номеру 8-800-250-60-06 (в тональном режиме и посредством голосовой связи оператору);
2. Через личный кабинет на сайте tyumen.vostok-electra.ru;
3. Через терминалы по приему показаний, установленные в ЦОК;
4. SMS-сервис по номеру +79037676855;
5. Через WEB-сервисы, установленные у платежных агентов и банков;
6. Через WEB-сервисы, установленные у управляющих организаций.
Со способами передачи показаний прибора учета можно ознакомиться на сайте www.vostok-electra.ru  (в разделе «Тюмень» ) или по телефону 8-800-250-60-06 (многоканальный).





